

Саморегулируемая организация

Ассоциация «Межрегиональное объединение изыскателей «ГЕО»

ул. Коровий Вал, дом 9, г. Москва, 119049, Тел/Факс: +7 (495) 775 81 11, sroigeo.ru, info@sroigeo.ru.

Протокол заседания Правления № 0326-01 саморегулируемой организации

Ассоциации «Межрегиональное объединение изыскателей «ГЕО»

2 5 RHB 2023

Место проведения:

ул. Коровий Вал, дом 9, г. Москва, 119049

Время начала заседания: 13.56

Присутствовали: 3 из 3 членов (100%) Правления саморегулируемой организации

Ассоциации «Межрегиональное объединение изыскателей «ГЕО» в следующем составе:

Председатель Правления: А.Ф.Переверзев

Члены Правления: Медведев А.В., Дубков А.В.

Кворум имеется.

Приглашенные лица: С.С.Фанеев

Повестка дня:

О приеме ООО «Ладога» (ИНН 1683010420) в члены саморегулируемой организации Ассоциации «Межрегиональное объединение изыскателей «ГЕО» и внесении сведений об ООО «Ладога» (ИНН 1683010420) в Реестр членов саморегулируемой организации Ассоциации «Межрегиональное объединение изыскателей «ГЕО».

Выступил Председатель Правления А.Ф.Переверзев

Предложил избрать секретарем заседания Правления - С.С.Фанеева.

3A - 3;

ПРОТИВ - 0;

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.

Решили: избрать секретарем заседания Правления - С.С.Фанеева.

Выступил Председатель Правления А.Ф.Переверзев

Сообщил, что ООО «Ладога» (ИНН 1683010420) с требованиями Федерального закона от 03.07.2016 № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» ознакомлено.

По первому вопросу:

выступил Председатель Правления А.Ф.Переверзев

Предложил принять ООО «Ладога» (ИНН 1683010420) в члены саморегулируемой организации Ассоциации «Межрегиональное объединение изыскателей «ГЕО» и внести сведения об ООО «Ладога» (ИНН 1683010420) в Реестр членов саморегулируемой организации Ассоциации «Межрегиональное объединение изыскателей «ГЕО».

Голосовали:

3А - 3; ПРОТИВ - 0;

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.

Решили:

Принять ООО «Ладога» (ИНН 1683010420) в члены саморегулируемой организации Ассоциации «Межрегиональное объединение изыскателей «ГЕО» и внести сведения об ООО «Ладога» (ИНН 1683010420) в Реестр членов саморегулируемой организации Ассоциации «Межрегиональное объединение изыскателей «ГЕО».

Подсчет голосов по вопросу повестки дня проводили: Председательствующий и Секретарь заседания Правления

Председательствующий на заседании Правления (Председатель Правления)

Секретарь заседания Правления

А.Ф. Переверзев

С.С.Фанеев